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PazpabomaHo y4umesnieM MamemMamuKu
MOY «COLL» n. Adxepom :
Kopmkepocckozo patioHa Pecnyb6nuku Komu .
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B-4.Ne1. Hangute 3HauyeHune

BblpaXeHns 0,55-9
2—2.6

reuledle. <59 055.9 55.9
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OtBer: -8,25
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Hanaute 3Ha4yeHue BblipaXXeHUsa

35:0,7 4%
PeweHue. 3 3
- |
35:0,7 _,2_ 50 14 36:12
3 3 3 3 3

OT1BeT: 12




B-5. Ne21. 515 518

Hangute 3HavyeHue BbipaxeHus 07

PeweHue. )" .5'® ~ 2.5l gl g

507 (2-25)7 27-(5%)

_ 9157 gl8-14 _ »8 g4 _ (24)2 .(52)2 _

=16 -25% =(16-25)> =400° =160000
OtBeT: 160 000
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Pewnte camoctosiTernbHO
1) 65:0,1 |
13 3-0,6 OTteeT: 51,8
2) 43 -7-0,3 OTBeT: 2,7
16:0,2
3) 1 4 | 22: 0,8 OTtBeT: 4
8 11
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B-2. Ne4. 0

3
PelunTte ypaBHeHUe —6 4

PeweHue. x-9 3

x—6 4
[10 OCHOBHOMY CBOMCTBY nponopuunmn
nonydyaem: 4(x-9)=3(x-6)
4x — 36 = 3x— 18
4x — 3x =36 — 18

X=18 OTtBeT: 18




B-4. No4.

15

PelunTe ypasHeHne X~ = 2
15
PeweHue. y —— =7 | -x#0
X

Torga nonyynm  x*- 15 = 2x

[lpuBeagem KBagpaTHOE ypaBHEHUE K
cTaHOapTHOMY Buay: X*-2x—-15=0

=> X1=9, a X2=-3

OTtBeT: -3; 5
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B-5 N218.

CpeoHun pocT Manb4YuKOB Kfacca, rae y4YmTcs
'owa, paBeH 165¢cm. PocTt lNown 161cm.
Kakoe n3 cnegywowmx yreBepxaeHmMm BepHoO?

1) B knacce obsasartesnibHO eCTb Mans4mK POCTOM
165 cm.

2) Bce manbvukn B Knacce, Kpome 'owun, pocTom
165 cMm.

3) B knacce obsasarenbHO eCTb XOTHA Obl 2
Mane4mKa ¢ poctom bonee 165 cm.

4) B knacce obssaTenbHO eCTb MasibYnK POCTOM
bonee 165 cwm.

OTtBeT: 4




B-3. No2

PeuweHue.

S

(xyz —2x=6

xy-3y+x-3=0

peWMCTeMy YpaBHEHUN

1.

(xyz —2x=6
xy—-3y+x-3=0

X(y*-2)=6
x=6:(y?-2)

[logctaBuM BO BTOpO€E ypaBHEHNE CUCTEMDI

y =2

-y —=3y+ -3

y2-2# 0
y2#£2; y# +\2




nIOOIJ.omKeHMe\/l

oy -3y° + 6y +6 -3y*+6=0
-3y? -3y?+12y + 12 =0

Pa3noxxmm neByto 4YacTb HA MHOXUTENM
rpynnMpOBKOW 1 NOMY4YUM:

(-3y?-3y*) +(12y + 12) =0
-3y*(y+1) +12(y+1)=0
(y+1)(-3y* +12)=0
[lponsBegeHne paBHO HYNLO, .....
3HaunT unn y+1 =0 unn -3y? +12=0,




e

npoaormKeHue

Torma y+=-1 wunn -3y*=-12
V2 =4 => y,=2; y3=-2

Hangem xi; X2 U Xa:

1) ecnn y = -1, 10 Xx=6:(y*-2)= 6: (1-2)=-6
2) ecnn y=-2, To Xx=6:(y*-2)= 6: (4-2)=3
3) ecnu y=2, 10 X=6:(y*-2)= 6: (4-2)=3
OTtBerT: (-6;-1); (3;-2); (3;2)




|

MoTtopHasa nopgka npowuna 16 Km npoTus
TeYeHUA PeKn n 12 KM no Te4eHUIo peKwu,
3aTpaTMB Ha Becb NyTb 3 Yaca. CKOpocCTb
Te4yeHUsA peKkun paBHa 2 km/4. KakoBa
coOCTBEHHas CKOPOCTb MOTOPHOWU
nopoku?

PeweHue.

[TycTb X — KM/4 cODCTBEHHAsA CKOPOCTb J104KN,
Torga

(x+2) - KM/4 CKOPOCTb NOAKN MO TEYEHUIO
(X=2) — KM/4 CKOPOCTb NIOAOKU NPOTUB TEYEHUS




npodomkeHue\/’

16:(x-2) — BpeMsa OBMXEeHUA NPOTUB TEYEHUS

12:(x+2)- Bpema OBMXKEHUSA MO TEYEHUIO

CocTaBuM ypaBHEHME MO YCNOBUIO 3a4a4M:
16 17 (x-2)(x+2)#0

+ =3 -
2 10 XE2WN XE-2

16(X+2)+12(x-2)=3(x>-4)
16x+32+12x-24 = 3x%-12
[MpBeném KBagpaTHOE ypaBHEHUE K CTaHAapPTHOMY BUAY:
-3x?+28x +20=0
3x?-28x-20=0




npodomkeHue\/‘

Pelwlaem ypaBHeHne 3x*?-28x-20=0
D= (-28)% 4-3:(-20)=784+240=1024=327
(28+32):6 => x1=(28+32):6=10
X2=(28-32):6=-4/6<0 (se noaxoan

[Ipogepka:

1) 16: (10-2)=2(yaca)aBuranacb fiogka NpoTUB TeYeHUs
2) 12: (10+2)=1(4yac)aBuranacb nnogkKa no Te4eHuro
3) 2+1=3(uyaca) obuiee BpemMsi ABMKEHUS

OTBeT: cob6cTBEeHHaAA cKkopocTb foakn 10km/4




B-4.Ne22.

MocTtponTe rpadmk pyHkummn Y=Xx2%=-3|x|-x
N onpegenuTe, NPy Kaknx 3Ha4YeHmsx ¢
npsiMasl y=c¢ UMeeT ¢ rpadnKkoM POBHO TP
odLLME TOYKN

PeweHue.
CTpOnM KYCOYHYIO PYHKLMIO

~

x> —4x, x>0
Y =1

x> +2x, x(0

n nccrnegyem ee
OTBeT: npu c=0 n c=-1
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icnonb3yemble pecypchl

NcToYyHuK wabnoHa:
«Xamagmesa HaTtanba AnekcaHgpoBHa y4ynTtenb-rnorone

MAQY nuuen «CuHTOH», I YankoBckum lNepmckoro Kpas, ansi canta
http://pedsovet.suy.

« hitp://lenagold.ru (kHonku, Bymara)
e hitp://www.futajik.ru (dooH nepsoro cnanga)

 A.B. CemeHoB n aop. locyoapcTBeHHaa ntoroeas
aTTecTtauud BbiMyCKHUKOB 9 Knaccos B HOBOW dpopMe.
Matematuka 2014., M.,nTenekT-UeHTp, 2014
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